

SOCOREX 注射针与泥鳅养殖

最近接到多个客户联系我们，指定要一种规格的注射针。这种注射针长 3mm，针头直径 0.5mm；而且客户多是养殖场的，经过和客户的交流，原来客户需要这种归给的注射针来给泥鳅进行注射。

让我们科普一下泥鳅的营养价值，药用价值和适宜食用人群



泥鳅被称为“水中之参”富含蛋白质、脂肪、碳水化合物和钙、磷、铁等矿物元素以及大量的维生素，其中维生素 B1 的含量比鲫鱼、黄鱼、虾高出 3~4 倍，而维生素 A、维生素 C 和铁的含量也比其他鱼类要高。

【药性功效】泥鳅性平，味甘，具有暖脾胃、祛湿、疗痔、壮阳、止虚汗、补中益气、强精补血之功效，是治疗急慢性肝病、阳痿、痔疮等症的辅助佳品。此外，泥鳅皮肤中分泌的黏液即所谓“泥鳅滑液”，有较好的抗菌、消炎作用，可治小便不通、热淋便血、痈肿、中耳炎。

【宜食】身体虚弱、脾胃虚寒、营养不良、体虚盗汗以及癌症患者放疗化疗后、急性黄疸型肝炎、阳痿、痔疮、皮肤疥癣瘙痒等病症患者适宜食用。此外，泥鳅维生素 B1 含量丰富，风味独特，肉质细嫩松软，易消化吸收，是肿瘤病人理想的抗癌食品；其所含脂肪成分较低，胆固醇更少，属高蛋白低脂肪食品，且含一种不饱和脂肪酸，有益于老年人及心血管病人；同时，泥鳅能够醒酒，并能减轻酒精对肝脏的损害，因此，常喝酒的人应多吃泥鳅。

为什么对泥鳅注射需要注射针长 3mm，针头直径 0.5mm 这种规格的注射针呢？

泥鳅在繁殖时需要对泥鳅进行注射催产针。

一般养殖户给泥鳅打针，药液打进去之后，背鳍上会立马鼓一个包。药液基本进入不了泥鳅的体内，都通过针孔渗漏出来了。这主要是因为泥鳅的肌肉比较薄，本身个体小，入针的深度浅，药液就容易漏出来。打深了，就容易达到骨骼上，打到脊背上的话，药液就进入不到泥鳅的体内，效果也不好。

给泥鳅打针，入针深了、浅了都不行。要想顺利把药液注射到泥鳅体内，得先找准注射的位置，然后采取背部肌肉注射法。注射点是背鳍前方的这块肌肉，注射深度是 2mm，但是背部肌肉注射法操作起来不好掌握，因为背部肌肉注射的时候，得让泥鳅立起身子才容易找准位置，这泥鳅是一活物，稍一扭动，就打偏了，所以这催产药不容易打进去，不但浪费了药，还埋下了隐患。针孔如果感染了细菌或者病毒之类的，容易造成泥鳅背鳍的腐烂，对泥鳅造成伤害。

还有一种方法，是从腹腔注射，这种方法相对来说更简单易行，而且不容易出现药液的

渗漏。腹腔里没有骨头，比背部柔软多了，容易进针，而且进行腹腔注射的时候，泥鳅可以平躺着，人好操作，但是要注意注射的位置不能错，不然会把泥鳅打死的。最准确的位置是在腹鳍上方一厘米左右，但是不能在腹鳍的左面和后面。入针的深度是 0.2-0.3 厘米。不能太深，太深了会把它的内脏刺穿。

所以这就是为什么 SOCOREX 这种注射针被很多泥鳅养殖人员选择使用了。配合 SOCOREX 连续注射器使用，效率和效果都会大为提高。